

进入冬季货运繁忙期,为确保公路交通运输安全 我市严查“涉客涉货”突出违法行为



交通违法行为查处现场。

记者 袁进田
通讯员 唐军民 伍先安

本报讯 12月10日,记者在邵阳市公安局交警支队了解到,现在已进入冬季货运繁忙期,为吸取外地近期“涉客涉货”较大交通事故教训,深入贯彻落实公安部交管局“11·25”视频会议精神,按照省公安厅交警总队重点工作任务清单要求,市交警支队组织各县市区交警大队,从12月1日起,大力开展集中统一行动,依法严管严查公路突出交通违法行为。

12月9日下午5时30分,2名洞口籍年轻人,按照导航,分别驾驶大排量摩托车途经邵阳去外地,当行驶至宝庆路与邵

石路交叉路时,因驾车涉嫌闯限摩限电区域被双清交警大队现场查获。按照道路交通安全法相关规定,执法民警依法对他们处以驾驶证记扣3分罚款100元的处罚,并引导他们走邵阳大道通行。

12月10日,大祥交警大队结合公路大型车辆“不疲劳、不超速、靠右行”专项治理行动要求,采取“一点预警、全线拦截”执勤方式,分别在罗市桥和207省道设点,对大客车大货车疲劳驾驶、超速行驶、未按规定车道行驶等严重违法交通违法行为严管严查。12月10日1时15分,在217省道的桃花路路段,湘EE83XX货车司机黄某因涉嫌超载驾驶,被执勤民警现场查获。

为深入开展好此次整治,市公安局交警支队结合公路交通运输、务工返乡出行规律,按照全省开展严管严查公路突出交通违法行为统一行动要求,将每个周六、周日和每月5日、15日、25日确定为全市统一行动日,集中查处大型客运、货运车以及6座以上小型客运车超载违法行为。

通过强化组织部署,集中开展整治和落实精准查缉,截至12月10日,全市共查处货车超载224起、载客汽车超员158起,严管严查专项整治行动初见成效。



事关生命! 这些安全细节要特别注意

记者 袁进田

针对近日发生的几起涉儿童的交通事故,交警特别提示,家长、监护人以及驾驶员一定要引起重视,要特别注意相关的安全细节。

案例一:

国家级邵阳经济技术开发区,一名小女孩蹲在地上正在玩耍。此时,旁边一辆小车发车启动后,未注意前方小女孩,意外将其卷入车底。幸运的是,小女孩没被车轮碾压,被车辆撞倒后,她及时趴在地上,车辆驶过后,小女孩从地上爬起来,只是背部有一些擦伤,并且得到及时救治。

交警提示,发车前绕车检查不只是考试流程,而是必须根植在心

中的驾驶习惯。车辆发车前,驾驶人一定要观察车辆周边情况,发车后应仔细观察路况。

案例二:

近日,一辆小车行驶至隆回县高平镇茶山村路段时,有3名小学生在路边嬉戏打闹,其中一名小女孩突然从路边冲向中间,结果被小车撞倒,小女孩受伤。

交警提示,农村道路路况复杂,驾驶人一定要小心驾驶,行人切勿在马路上嬉戏打闹,以防被车辆撞倒。

案例三:

近日,在邵水西路与科文路交叉口地段,一名男孩骑自行车在车

流中“S”形骑行,周某驾驶小车在最右侧车道直线行驶。突然,男孩骑车从左侧横穿马路,周某避让不及,将男孩与自行车撞倒,周某连忙下车询问男孩是否受伤,所幸男孩并无大碍。民警处理好事故后,要求男孩父母对男孩进行批评教育。

交警提示,骑自行车需年满12周岁,并且要在非机动车道行驶,在没有非机动车道的路上,应当靠车行道的右侧行驶,切勿在车流中随意穿插。



记者 袁进田
通讯员 彭建勋 伍先安

本报讯 12月6日至8日,邵阳市公安局交通警察支队第一支部委员会举办了为期3天的学习贯彻十九届六中全会精神专题研讨班。支队党委书记、支队长刘定湘作学习贯彻十九届六中全会精神专题研讨班动员发言,支队党委副书记、副支队长王忠交流学习心得体会,全体党员都作了研讨发言。

刘定湘就如何贯彻落实学习贯彻好全会精神,提出具体要求,一要坚定中华民族复兴的强大信心,中华民族的伟大复兴是历史必然,在复兴的道路上,可能会遇到各种困难,但中国共产党具有强大的领导力和凝聚力;二要始终旗帜鲜明讲政治,做到对党忠诚、对组织忠诚,自觉在思想上、政治上和行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致;三要不断“补钙强骨”,始终带着政治责任、政治信仰和深厚感情学,勇于自我革命,确保党在应对国内外各种风险挑战的历史进程中始终成为全国人民的主心骨。

结合全市道路交通管理实际,刘定湘还要求交通民警在实际工作中努力作为:要践行全心全意为人民服务的宗旨,始终用厚重的感情、纯粹朴素的赤子之心,擦亮一心为民的底色;要搞好交通安全管理工作,按照习近平总书记对加强安全生产工作作出的重要批示和指示精神,坚持“人民至上、生命至上、安全至上”,切实压减亡人交通事故,确保人民群众生命财产安全;要全力提高道路科技管理水平,去年全市已启动数字邵阳建设,智慧交通建设是其中的重头戏,要实现弯道超车、后发赶超,在科技交管上争创全省最好。

专题研讨会上,全体党员都作了发言,大家纷纷表示,将继续站稳人民立场,把人民放在心中,融入血脉,始终做到“人民至上”,切实做好交管工作。

邵阳交警举办学习贯彻十九届六中全会精神专题研讨班 人民至上,切实做好交管工作

新邵交警开展 “交通安全日”主题活动

记者 袁进田
通讯员 吴艳红 邓凭凭

本报讯 今年12月2日是第十个“全国交通安全日”,新邵交警大队走进县城湾田广场,以多种形式开展2021年“全国交通安全日”主题宣传活动,倡导广大交通参与者“守法规知礼让、安全文明出行”。

活动现场,新邵交警通过摆放宣传展板,设立交通管理业务咨询台、设置卡通打卡点、悬挂宣传横幅、发放宣传资料、宣传电子驾驶证的申领,开展转盘知识现场互动问答、抽奖、赠送头盔及发放交通安全小礼品等多种形式开展宣传活动,积极引导广大交通参与者养成安全、文明、有序的道路交通意识,同时在全城各电子屏幕和小区楼宇广告屏滚动播放交通安全宣传视

频,营造了浓郁的交通安全宣传氛围。

丰富多彩的活动吸引过往群众积极参与,大家纷纷表示,今后一定自觉遵守交通安全法规,驾驶机动车不闯红灯不逆行,规范佩戴安全头盔,文明出行。

此次宣传活动,共发放交通安全知识宣传册1000余份,接受群众咨询200余次,摆放各类宣传展板20余块,电子屏幕滚动播放宣传视频28条,发放安全头盔等交通安全宣传小礼品100余件。通过此次宣传活动,使广大群众进一步认识到了遵守道路交通法律法规的重要性,提高了广大交通参与者的交通安全意识、法制意识和文明意识,促使“守法规知礼让,安全文明出行”的交通理念深入人心,在全县营造了浓厚的交通安全宣传氛围。